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Procès-verbal des délibérations du Conseil
de la municipalité de Berthier-sur-Mer

(

N' de résolution
ou annotation

PROVINCE DE QUÉBEC
MUNICIPALITÉ DE BERTHIER-SUR.MER
CIRCONSCRIPTION DE LA CÔTE-DU-SUD 2 MAI 2024

PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE EXTRAORDINAIRE DU CONSEIL
DE LA MUNICIPALITÉ DE BERTHIER-SUR-MER, LE JEUDI 2 MAI 2024,À OIX

NEUF HEURES (19h), SOUS LA pRÉStDENCE DE

RICHARD GALIBOIS, MAIRE.

Sont présents: Monsieur Richard Galibois, maire

Mesdames et Messieurs les conseillers (ères) :

Claire Bossé Michèle Lamonde
Chantal Godin Ginette Rochefort
Jocelyn Lapointe Sébastien Dufour

Secrétaire d'assemblée : Mélissa Gagné

ORDRE DU JOUR

OUVERTURE

ORDRE DU JOUR

AFFAIRES NOUVELLES

3.1 NOMINATION DE MME MÉUSSA GAGNÉ, DIRECTRICE GÉNÉRALE ET

GREFFIERE-TRÉSORIERE, PAR INTÉRIM, DE LA MUNICIPALITÉ

3.2 NOMINATION DE M. RAYMOND LANGEVIN, DIRECTEUR GÉNÉRAL ET

GREFFIER-TRÉSORIER ADJOINI PAR INTÉRM, DE LA MUNICIPALITÉ

4. CLÔTURE DE L'ASSEMBLÉE
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2Q24-047

2024-048

1. OUVERTURE

Les membres présents à l'ouverture de la séance extraordinaire
formant quorum, l'assemblée est déclarée régulièrement constituée
par le président.

2. ORDREDUJOUR

CONSIDÉRANT QUf les membres du Conseil renoncent à la lecture
de l'ordre du jour.

ll est proposé par Michèle Lamonde, et unanimement résolu :

D'ADOPTER l'ordre du jour tel que déposé.

ADOPTÉE

3. AFFAIRES NOUVELLES

3.1 NOMINATION DE MME MÉLISSA GAGNÉ, DIRECTRICE CÉruÉNNIC Cr
GREFFIERE.TRÉSORIERE, PAR INTÉRIM, DE LA MUNICIPALITÉ

coNslDÉRANT le départ du directeur général et greffier-trésorier le 5 avril
2024;

CONSIDÉRANT QUE, conformément au Code municipat du euébec,le conseil
doit nommer un Directeur général ou une Directrice générale;

ll est proposé par Jocelyn Lapointe, et unanimement résolu :

DE NOMMER Mme Mélissa Gagné au poste de Directrice générale et
greffière-trésorière, par intérim, à partir du 2 mai 2024 et d'autoriser Le
Maire, M. Richard Galibois, à signer pour et au nom de la Municipalité,
l'entente de travail ;

D'AUTORISER Mme Mélissa Gagné à agir au nom de la Municipalité de
Berthier-sur-Mer au nom des organismes tels que le ministère des Affaires
municipales (MAMH), ministère des Transports, la commission des normes,
de l'équité, de la santé et de la sécurité du travail (CNESST), Revenu euébec,
l'Agence de revenu du Canada (ARC), Desjardins, Retraite euébec,la société
de I'assurance automobile du Québec (sAAe) et Registraire des entreprises
du Québec.

ADOPTÉE

3.1 NOMINATION DE M. RAYMOND LANGEVIN, DIRECTEUR GÉNÉRAL ET
GREFFIER.TRÉSORIER ADJOINT, PAR INTÉRIM, DE LA MUNICIPALITÉ

coNSIDERANT la promotion de Mme Mélissa Gagné au poste de directrice
générale et greffière trésorière par intérim

coNSIDERANT que la municipalité se doit d'avoir un directeur général et
greffier trésorier adjoint par intérim

ll est proposé par Chantal Godin, et unanimement résolu2024-049
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DE NOMMER M. Raymond Langevin au poste de Directeur général adjoint et
greffier-trésorier adjoint, par intérim, à partir du 2 mai 2O24 et d'autoriser le
Maire, M. Richard Galibois, à signer pour et au nom de la Municipalité,
l'entente de travail ;

D'AUTORISER M. Raymond Langevin, à agir au nom de la Municipalité de
Berthier-sur-Mer, au nom des organismes tels que le ministère des Affaires
municipales (MAMH), ministère des Transports, Revenu Québec, l'Agence
de revenu du Canada (ARC), Desjardins, la société de l'assurance
automobile du Québec (SAAa)

ADOPTÉE

CLÔTURE DE L,ASSEMBLÉE

L'ordre du jour étant épuisé, le président déclare la clôture de
l'assemblée. ll est 17h42.

chard Galibois

blée:Mélissa Gagné
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